
Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

3/2026. Kt. 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Készült Mosonmagyaróváron, 2026. április 30-án (csütörtök) 13.00 órakor a Képviselő-testület 

nyilvános ülésén a Városháza I. emeleti Dísztermében. 

 

Jelen vannak: Szabó Miklós polgármester elnökletével Ábrahám Tivadar, Balázs Endre, Darázs 

Norbert, Dr. Frauhammer Csaba, Dr. Iváncsics János, Kránitz László, Lendvai László, 

Márkus János, Staár Katalin, Szabados Tamás, Takács Miklós képviselők 

 

Meghívottak: 

Szabó András Mosonmagyaróvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője 

dr. Varga Péter r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, Győr-Moson-Sopron 

Vármegyei Rendőr-főkapitányság rendőrfőkapitánya 

dr. Timsina István r. alezredes, rendőrségi főtanácsos, Mosonmagyaróvári 

Rendőrkapitányság mb. kapitányságvezetője 

Dr. Gál Gellért Mosonmagyaróvári Önkormányzati Rendészet vezetője 

Czuppon Tamás Hansági Múzeum igazgatója 

Kopf Katalin Családok Átmeneti Otthona szakmai vezetője 

Dr. Printz János Károly könyvvizsgáló 

Kosár Tibor Városüzemeltető és Fenntartó Kft. ügyvezetője 

Tóth László Városüzemeltető és Fenntartó Kft. parkolási csoportvezető 

Sallai László Szociális Foglalkoztató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Csapó Imre AQUA Szolgáltató Kft. ügyvezetője 

Haász Edit AQUA Szolgáltató Kft. igazgatóhelyettese, gazdasági vezetője  

Pollhammer Jenő MOVINNOV Kft. ügyvezetője 

Csiszár Péter Flesch Károly Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Horváthné Pákozdi Emese Futura Szolgáltató Központ igazgatója 

Zimmerer Károlyné Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény vezetője 

Radányi Zoltánné Mosonmagyaróvár Egyesített Bölcsődék Intézményének vezetője 

Nagy Sándor Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület elnöke 

Magyar Zsanett Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság részéről 

Dr. Ivicz Kinga Lili Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság részéről 

Rosta Zoltán Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság részéről 

Kozák Roland Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság részéről 

Orosz Bernadett AQUA Szolgáltató Kft. részéről 

Szabó László AQUA Szolgáltató Kft. részéről 

Scheider Nikoletta AQUA Szolgáltató Kft. részéről 

Szatmári Martin AQUA Szolgáltató Kft. részéről 

Kotroczó Lászlóné AQUA Szolgáltató Kft. részéről 

Kocsis Boglárka AQUA Szolgáltató Kft. részéről 

Csiszér Csenge AQUA Szolgáltató Kft. részéről 

Kovács Lívia AQUA Szolgáltató Kft. részéről 

Kovács Kinga AQUA Szolgáltató Kft. részéről 

Goda Barbara MosonmagyaróvárMa részéről 

Mészely Réka Kisalföld c. napilap részéről 
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Forgó Krisztián MVTV 

Kalmár Szebasztián MVTV 

Molnár Ágnes MVTV 

 

Polgármesteri Hivatal részéről: 

Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző 

Dr. Tóth Orsolya aljegyző-osztályvezető 

Vida István polgármesteri kabinetvezető 

Molnárné Nagy Edina osztályvezető 

Dr. Mayer Krisztián osztályvezető 

Tóth Szabolcs osztályvezető 

Tilai László irodavezető 

Pappné Kett Adrienn h. főépítész 

Troján-Kern Ágnes Önkormányzati Osztály részéről 

Dr. Kriskó Adrienn Mercédesz jegyzőkönyvvezető 

Wandraschek Veronika titkársági munkatárs 

Matus Csilla titkársági munkatárs 

 

Szabó Miklós polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, az ülést 

megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 12 képviselő 

jelen van. Vida Zsuzsanna képviselő asszony, Csorba Dezső és Dr. Árvay István képviselő 

urak igazoltan vannak távol.  

 

Kézhez kapták a képviselők az ülés meghívóját, amely tartalmazza a napirendi javaslatot.  

Egy sürgősségi indítvány napirendre vételét indítványozom a következő címmel: 

„Távfűtési rendszer infrastruktúrájának korszerűsítése és fejlesztése című pályázat”. A 

sürgősségi indítványt a napirend végén, 19.) napirendi pontként javasolom tárgyalni. 

Megkérdezem, hogy van-e más javaslat?  

 

Amennyiben nincs, először a sürgősségi indítvány napirendre vételét bocsátom 

szavazásra. (12 igen, egyhangú szavazat – minősített többség) 

 

A következőben szavazásra bocsátom a sürgősségi indítvánnyal kiegészített napirendi 

javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

42/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

1.) Tájékoztató a Mosonmagyaróvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2025. évi 

tevékenységéről és beszámoló a Mosonmagyaróvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2025. évi tevékenységéről 

2.) A Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság vezetőjének 2025. évi beszámolója a város 

közrendjének és közbiztonságának helyzetéről 

3.) Beszámoló a Mosonmagyaróvári Önkormányzati Rendészet 2025. évi tevékenységéről 

4.) A Mosonmagyaróvári Önkormányzati Rendészet és a Győr-Moson-Sopron Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság között megkötött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata, 

a 2025-ös év tapasztalatai 

5.) Beszámoló a Kis-Duna Polgárőr Egyesület 2025. évi tevékenységéről 
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6.) A MÁV Személyszállítási Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2025. évre vonatkozó 

beszámolója az autóbusszal végzett helyi személyszállítás közszolgáltatási 

tevékenységre vonatkozóan 

7.) Beszámoló a Hansági Múzeum 2025. évi tevékenységéről 

8.) Beszámoló a Családok Átmeneti Otthonának 2025. évi munkájáról 

9.)  Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása 

2025. december 31-i állapot szerint 

10.) A lakások és helyiségek bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítása 

11.) A parkolóhelyekről és a parkolás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása 

12.) A 2. számú felnőtt háziorvosi körzet Feladat-ellátási szerződésének elfogadása 

13.) Mosonmagyaróvár Város településrendezési terveinek módosítása (2025/1.) - A 

partnerségi egyeztetés feljegyzésének jóváhagyása 

14.) „Társasházak közös használatú helyiségeiben biztonságtechnikai felújításhoz 

kapcsolódó 2026. évi támogatás” tárgyú pályázat kiírása 

15.) Voluta Nemzetközi Vízi Fesztivál területhasználata 

16.) HyHOPE pályázat benyújtásának utólagos támogatása  

17.) Tájékoztató pótelőirányzatokról 2026. január 1-jétől 2026. március 31-ig terjedő 

időszakra vonatkozóan 

18.) Alapítványok támogatása  

19.) „Távfűtési rendszer infrastruktúrájának korszerűsítése és fejlesztése című” pályázat 

 

 

NAPIREND ELŐTT: 

 

Szabó Miklós polgármester: Napirend előtt „Mosonmagyaróvár Város Környezetvédelméért” 

díj átadása következik. Felkérem Matus Csillát az esemény moderálására. 

 

Matus Csilla titkársági munkatárs: Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-

testületének 9/2010. (III.19.) önkormányzati rendelete rendelkezik a Képviselő-testület 

által adományozható díjakról, elismerésekről. A rendelet kétévente lehetővé teszi a 

„Mosonmagyaróvár Város Környezetvédelméért” díj adományozását.  

 

A díj annak a városunkban élő, vagy tevékenységével a városhoz szorosan kötődő 

magánszemélynek vagy közösségnek, szervezetnek adható, aki városunk környezeti 

állapota javításához kiemelkedően hozzájárul, a helyi környezet- és természetvédelmi 

feladatokat magas színvonalon látja el, a környezetvédelmi nevelés területén huzamosabb 

időn keresztül magas színvonalon ad át ismereteket, és Mosonmagyaróvárhoz kötődő 

országos színvonalú környezetvédelmi tudományos vagy kutatómunkát végez. 

 

A díjazásra irányuló javaslatokat a helyi rendelet szerint a Gazdasági és 

Városüzemeltetési Bizottság bírálja el és dönt a Képviselő-testület elé terjesztéséről. A díj 

odaítéléséről a Képviselő-testület határozatot hoz. A díj a Föld napjához (április 22.) 

legközelebbi képviselő-testületi ülésen, azaz a mai napon, 11. alkalommal kerül átadásra. 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete 41/2026. (III.26.) határozata 

alapján „Mosonmagyaróvár Város Környezetvédelméért” díjat adományoz az AQUA 

Szolgáltató Kft. részére a fenntartható vízgazdálkodás, működésük során a 

környezetvédelmi szempontok alkalmazása, valamint a lakosság környezettudatos 

szemléletformálása területén végzett aktív, kiemelkedő tevékenységéért. 
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Az AQUA Szolgáltató Kft. a fenntarthatóságot, a környezetvédelmi szempontok 

alkalmazását konkrét, mérhető eredményekkel valósítja meg mindennapi működésében. 

A vállalat 1994 óta biztosítja a térség ivóvízellátását és szennyvízkezelését, jelenleg 24 

településen, több mint 75.000 felhasználó számára. 

 

Fenntartható működésük alapja az erőforrás-hatékonyság és a körforgásos szemlélet. Az 

általuk kitermelt felszín alatti ivóvíz – a vízadó réteg kedvező adottságainak köszönhetően 

– nem igényel külön tisztítást vagy fertőtlenítést. Ez nem csupán technológiai előny: 

közvetlen energia- és vegyszermegtakarítást jelent, így csökkenti a működés ökológiai 

lábnyomát. 

 

A szennyvíztisztításban alkalmazott biológiai technológia a természetes lebontási 

folyamatokra épít. A mosonmagyaróvári telephelyen keletkező biogáz villamosenergia-

termelésre történő hasznosítása a telep energiaigényének mintegy 40 százalékát fedezi, 

vagyis a hulladékként keletkező melléktermékből helyben előállított megújuló energia 

válik. Ezt egészíti ki a Mosonmagyaróvár-Feketeerdei vízmű napelemparkja, amely az 

éves energiafelhasználás további mintegy 25 százalékát biztosítja. Ezek a lépések 

együttesen jelentősen csökkentik a külső energiafüggőséget és az üvegházhatású 

gázkibocsátást. 

A három elektromos városi autó üzembeállításával a járműpark korszerűsítése a közvetlen 

kibocsátás mérséklését szolgálja. A bontott anyagok újrahasznosítása, az 1100 literes 

szelektív gyűjtőkonténer kihelyezése és az illegális csapadékvíz-bekötések megszüntetése 

pedig a körforgásos gazdálkodást és a helyi vízháztartás egyensúlyának védelmét erősíti, 

támogatva a talajvíz utánpótlását. 

 

Kiemelten fontos számukra a környezettudatos szemléletformálás és a felelősségteljes 

vízhasználat erősítése a lakosság körében. Online felületeikre rendszeresen tesznek közzé 

edukatív tartalmakat. Társadalmi felelősségvállalási kezdeményezéseik túlmutatnak a 

szakmai tevékenységen: víztorony kivilágítása, a „Te Szedd!” önkéntes szemétgyűjtési 

akcióban való részvétellel, jótékonysági gyűjtésekkel, párakapuk és ivókutak 

kihelyezésével, kerékpáros pihenők kialakításával, valamint a Magyar Hidrológiai 

Társasággal való szoros együttműködéssel járulnak hozzá a közösségi értékteremtéshez 

és az élhetőbb környezet kialakításához. 

 

Felkérem Szabó Miklós polgármester urat a díj átadására, az AQUA Kft. igazgató- 

helyettesét, gazdasági vezetőjét, Haász Edit asszonyt a díj átvételére. Majd megkérem 

Igazgatóhelyettes Asszonyt nevének Városi Krónikába történő bejegyzésére. 

 

Szabó Miklós polgármester: Gratulálunk és további jó és eredményes munkát kívánunk a város 

és környéke lakóinak nevében. 

 

Matus Csilla titkársági munkatárs: Rendőrségi elismerések átadása következik.  

 

A közbiztonság, a bűncselekmények felderítése és megakadályozása, a közrend, és ezzel 

együtt a polgárok védelme, biztonsága, rendkívül összetett, kiemelt feladat, amely 

folyamatos, magas színvonalú munkát, erőfeszítést kíván, ezért felbecsülhetetlen értékkel 

bír. 
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Szent György napján valamennyi rendőr előtt tisztelgünk, hiszen munkájuk nagy 

mértékben hozzájárul a békés és biztonságos társadalom megteremtéséhez. 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata a Mosonmagyaróvári Rendőrkapitánysággal 

közösen aláírt együttműködési megállapodás alapján minden évben jutalomban részesíti 

a Rendőrkapitányság által kiemelkedő teljesítményük elismerésére előterjesztett 

munkatársakat. 

 

Felkérem Polgármester Urat, köszöntse az elismerésben részesülőket! 

 

Szabó Miklós polgármester: Nagy szeretettel köszöntöm Szent György napjához közel a 

rendőrség munkatársait, és itt a városi nyilvánosságon keresztül a Katasztrófavédelem 

kitüntetésre javasolt munkatársait, akik majd a jövő héten egy vármegyei ünnepség 

keretében veszik át kitüntetésüket. Tudjuk, hogy rendkívül nehezített körülmények 

között, létszámhiánnyal, létszámgondokkal küzdve végzik munkájukat, azonban azt 

elmondhatjuk, hogy Önöknek is köszönhetően a város közbiztonsági helyzete az országos 

átlaghoz képest jobb.  

Ebben az Önkormányzat megpróbál az Önök segítségére lenni. Itt gondolok a 

közlekedésbiztonság tekintetében a trafiboxok kihelyezésére, vagy most a lépcsőházi 

kamerák pályázatának a kiírására, ami talán megkönnyíti, egyrészt visszatartó erő lesz 

majd a bűncselekmények elkövetésében, másrészt pedig megkönnyíti majd az Önök 

felderítő munkáját is. Ezen támogató fejlesztések mellett a Szent György napi 

elismeréssel próbáljuk megköszönni azt a tevékenységet, amit a mindennapokban 

végeznek együtt az Önkormányzattal és a helyi Rendőrkapitánysággal és a vármegyei 

Rendőrkapitánysággal közösen. Szerintem nagyon sok mindent meg tudunk oldani a 

nehezített körülmények között is. Gratulálok a kitüntetetteknek és további jó egészséget, 

jó munkát kívánok. 

 

Matus Csilla titkársági munkatárs: Az elismerő oklevelek átadása következik, melyre felkérem 

Szabó Miklós polgármester urat, gratulációra dr. Timsina István megbízott 

rendőrkapitány urat.  

 

A huzamosabb ideje teljesített kimagasló munkavégzésük, illetve szolgálatteljesítésük 

elismeréseként önkormányzati jutalomban részesül: 

 

Dr. Ivicz Kinga Lili, rendvédelmi igazgatási alkalmazott. 

A Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztály rendvédelmi igazgatási 

alkalmazottja. Az általa végzett munka precíz, a kapott feladatok során a szorgalma 

kiemelkedő. A rábízott feladatokat legjobb tudása szerint hajtja végre. 

 

Magyar Zsanett, rendvédelmi igazgatási alkalmazott.  

A Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság Hivatal ügyviteli segédelőadója. Munkáját a 

kiemelkedő szakmai hozzáértés jellemzi. A kollégákkal szemben rendkívül segítőkész. 

 

Rosta Zoltán, rendőr törzszászlós. 

A Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály nyomozója. Több mint 20 

éves szakmai tapasztalaton alapuló tudása kiemelkedő. Munkájára a precíz, pontos 

munkavégzés a jellemző. 
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Kozák Roland, rendőr főtörzsőrmester. 

A Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztály 

járőrparancsnoka. Szolgálatteljesítése során lelkiismeretesen, kimagasló szakmai 

tudással látja el feladatait. Intézkedési aktivitása messze átlag feletti. 

 

Tisztelt Megjelentek! Az elismerések átadása befejeződött. Mosonmagyaróvár Város 

Önkormányzata nevében a díjazottaknak gratulálok, feladataik további végrehajtásához 

sok sikert és jó egészséget kívánunk! 

 

Szabó Miklós polgármester: Napirend előtti hozzászólások következnek. Napirend előtt kért 

szót Dr. Frauhammer Csaba képviselő úr "In memoriam Ostermayer Károly" címmel. Dr. 

Frauhammer Csaba képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Dr. Frauhammer Csaba képviselő: 2026. április 17-én volt Ostermayer Károly halálának 135. 

évfordulója. Az évforduló napján Moson méltán híres egykori polgárának síremlékénél, 

a mosoni egyházközség és a Mosoni Polgári Kör képviselőivel közösen emlékeztünk 

meg, helyeztünk el virágot és mécseseket. Ostermayer Károly jelentős vagyonnal 

rendelkezett, azonban gyermeke, házastársa nem volt, ezért is tett végrendeletet a halálát 

megelőzően, melyben vagyonából közvetlen ismerőseire, barátaira, temető szépítésére, a 

Mosoni templomra és a Rozália Kápolnára, az Erzsébet Egyletre, Mosoni és Kálnoki 

önkéntes tűzoltókra, a Mosoni községi és katolikus iskolákra, a Magyaróvári Piaristákra 

is és a Mosoni Izraelita Nőegyletre is hagyományozott, emellett összes adósának 

tartozását is elengedte.  

Ezen vagyoni juttatás mellett máig ható végintézkedésének azon eleme, amely 

gyakorlatilag az utókor számára is fennmaradóvá tette nevét, ez pedig nem más, mint a 

végrendeletében tett alapítványrendelés által létrehozott Mosoni Kisdedóvó Intézet, mely 

ma is az ő nevét viseli. Az óvoda alapításának céljára házát és birtokát hagyományozta 

Mosonra, azzal a kikötéssel, hogy abban római katolikus jelleggel kisdedóvó létesüljön. 

Az intézmény a szükséges átalakításokat követően 1892-től kezdődően láthatta el az 

alapító által meghatározott célokat, s teszi ezt immáron 134 éve, noha a II. világháború 

után a kommunista hatalomátvételt követően az intézmény az alapító nevét egészen a 

rendszerváltoztatásig nem viselhette, de legalább a funkciójában ezen időszak alatt is 

betölthette az alapító szándékát és betölti azt ma is.  

A város mindig igyekezett jó gazdája lenni az örökül hagyott épületnek, hiszen az 

intézmény számtalan felújításon ment keresztül, akár az elmúlt évtizedekben is. Elég, ha 

csak a felújításokra gondolunk, talán a legutolsó, a monumentális, az a toronysisak 

felújítása volt.  

Sajnos az idő vasfoga a folyamatos felújítások mellett is dolgozik, ami most már újból 

látszik az épület homlokzatán is, hiszen a vakolat folyamatosan, több helyen, nagyobb 

foltokban válik le és a bejárati ajtó is felújításra szorulna és természetesen lehetne tovább 

sorolni a problémákat. Amint azt említettem, az óvoda megnyitására 1892-ben került sor, 

azaz ennek jövőre lesz 135. éve.  

Ezzel kapcsolatban azzal a kéréssel fordulnék Polgármester Úrhoz, hogy ha már egyszer 

a város egy ilyen örökségre tett szert az örökhagyó jóvoltából és egyúttal annak 

végakaratát is folyamatosan ápoljuk és fenntartjuk, akkor tegyük lehetővé azt, hogy az 

óvoda megnyitásának 135. évfordulójára az épület homlokzata megújulhasson és méltó 

legyen ahhoz az örökséghez, amelyet Ostermayer Károly hagyott ránk. Tisztában vagyok 

azzal, hogy ez a folyamat nem kettő perc alatt zajlik le, ezért is teszek erre most javaslatot, 

az örökhagyó halála évfordulójának kapcsán, hisz a tervezésre és a kivitelezésre így még 

bőven rendelkezésre áll idő.  
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Azt gondolom, hogy ez a tervezett felújítás szervesen tudna kapcsolódni a szomszédban 

most folyó másik két felújításhoz, nevezetesen a Szociális Foglalkoztató (ti. Szociális 

Foglalkoztató Szolgáltató és Kereskedelmi Közhasznú Nonprofit Kft.) homlokzatának, 

valamint a Duna utca Szent István király utca sarkán lévő Movinnov (ti: Movinnov Kft.) 

kezelésben álló ingatlan felújításához és egyúttal kifejezhetné azt a hálát és megbecsülést, 

amelyet Ostermayer Károly irányába a város megtett és megtesz a jövőben is.  

 

Szabó Miklós polgármester: Köszönöm szépen Képviselő Úr, egyrészt megemlékezését, 

másrészt javaslatát. Nyilvánvalóan az óvoda kiemelt helyet foglal el Moson életében és a 

Mosoni központi helynek a környezetében figyelni fogunk rá. Nyilván műemléképület, 

nem olyan egyszerű a dolog, de mindent megteszünk annak érdekében, hogy megújuljon. 

Sok Ostermayer Károlyra lenne szükség a mai világban is, aki amellett, hogy a házát 

ajánlotta fel óvodai célokra, még 77.000 forintot is - nem a mai értékén számolva 

nyilvánvalóan - az óvoda nyitására és egyáltalán a létrehozására, és emellett még 

Képviselő Úr felsorolt több dolgot.  

 

Dr. Iváncsics János „Olasz Kápolna” címmel kér szót. Dr. Iváncsics János képviselő 

úrnak adom meg a szót. 

 

Dr. Iváncsics János képviselő: Az Olasz Kápolna egy ikonikus épület a városban, annak is az 

ipartelepi részén és ezért gondoltam azt, hogy ezt a témát érdemes itt napirend előtt szóba 

hozni.  

Két részre bontanám a hozzászólásomat, az egyik az kifejezetten csak a lelkiséggel 

foglalkozik, a másik fele pedig magával az épület állapotával és helyzetével.  

Amint azt bizonyára nagyon sokan, talán mindenki tudja itt a teremben, hogy az ottani 

szentmiséket Adamát Lajos piarista atya tartotta. Az ő sajnálatos elhunyta után nincsen, 

aki ott meg tudná tartani a szentmiséket. Itt várható egy hosszabb időn keresztül tartó 

kimaradás vagy szentmisék elmaradása. Remélhetőleg, hogy a piaristák a rendház 

fenntartása érdekében újabb atyát fognak küldeni a városba, és akkor az Olasz Kápolna 

szentmiséinek a helyzete is megoldódik.  

A másik fele az igazából súlyosabb ennél, hisz a Magyaróvári Plébániai Tanácsadó 

Testület legutóbbi ülésén merült fel az Olasz Kápolnának a helyzete és állapota, ugyanis 

az Egyházközséghez tartozik az Olasz Kápolna és Szalay Géza világi elnök ismertette 

azt, hogy rendkívül rossz az állapota az Olasz Kápolnának.  

Ez azt jelenti, hogy nagyon sürgős, állagmegóvó beruházásra is szükség lenne, mert 

beázik a kápolna. De egyébként egy minden részre kiterjedő felújítás sem ártana a 

kápolnára. Ezen az ülésen hangzott el az, - nem ördögtől való dolog lenne és erre már 

nagyon jó példák vannak akár Magyarországon is, akár Nyugat-Európában - hogy egy 

ilyen szakrális helyet is azon túl, hogy szentmiséket tartanak benne egyéb más célra is 

lehetne használni a szentmisék mellett. Mégpedig akár kulturális események, odavaló 

koncertek, kiállítások tartása. Emiatt gondoltam azt, hogy itt az Önkormányzat előtt is 

erről beszélni kellene, és egy közös gondolkodás is elindulhatna a város és az 

Egyházközség között, hisz azt hiszem, hogy ez tényleg egy ikonikus épület. Helyi 

védettség alatt áll és mindenképpen meg kellene őrizni a város számára hosszú távon is. 

Volt nekem egy olyan apró kis gondolatom, hogy Rieger Tibor szobrászművésznek a 

hagyatéka, ha a városba tud kerülni, akkor akár még azon is lehetne gondolkodni, hogy 

itt elhelyezni ezt a gyűjteményt véglegesen. Nem gondolnám, hogy ez hátrányosan 

befolyásolná a szentmisék megtartását és nem egy állandó nyitvatartás mellett kellene 

például ezt megoldani, hanem időszakosan, adott igénynek megfelelően lehetne a 

megnyitását eszközölni a kápolnának.  
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Azt kérem Polgármester Úrtól, hogy ezen gondolkodjunk el közösen, hogy a város ebben 

kíván-e, tud-e, érdemes-e neki gondolkodni, és egy ilyen irányba elmenni az 

Egyházközséggel közösen. 

 

Szabó Miklós polgármester: Nem az Önkormányzat tulajdona nyilvánvalóan, de itt van a 

városban, tehát mindenféleképpen foglalkoznunk kell vele, majd az Egyházközség 

képviselőivel szerintem célszerű lesz leülni, meghányjuk-vetjük a dolgot, ki miben tud 

segíteni, esetleg lesznek remélhetőleg pályázatok ilyen jellegű épületeknek az állag- 

megóvására, felújítására. A Rieger gyűjteménynél több helyszín is felvetődött, de egy 

dolog valamit létrehozni, azt utána működtetni is kell, tehát ezt azért mérlegelni kell, hogy 

mennyibe kerül egy ilyen kiállításnak, akárcsak időleges megnyitása, üzemeltetése is, de 

úgy tűnik, hogy talán megtaláljuk a megoldást, ami nem jár pluszköltségekkel. De várjuk 

az Egyházközség jelentkezését, és akkor beszélünk tovább.  

 

Staár Katalin képviselő „Kérdések és kérések” címmel kér szót. Staár Katalin képviselő 

asszonyak adom meg a szót.  

 

Staár Katalin képviselő: Mindig meghatók ezek a díjátadások, amikor elismerik valakinek a 

lelkiismeretes munkáját, akinek ez hatalmas motiváció a későbbi munkájával 

kapcsolatban is. 

 

Napirend előtt két témában szeretnék kérdést feltenni, illetve kérést megfogalmazni. Az 

egyik: 

Az évek során a „Mosonmagyaróvár Kiváló Tanulója” díj rendeletet többször is 

módosítottuk, legutóbb 2025. április 16-án. Ezt elsősorban az indokolta, hogy a 

koronavírus időszakában az online versenyek is szerepet kaptak a versenyek között, ami 

a járvány lecsengése után magával hozta a város által díjazott diákok számának jelentős 

mértékű emelkedését. Az új rendelet ezt drasztikusan leredukálta az egész városban 

három főre egy tanévben. Egy tanévben a tizenkét iskolából három fő eredményeit ismeri 

el a város. Érdeklődni szeretnék, hogy azóta történt-e egyeztetés az iskolaigazgatókkal? 

Ki lett-e kérve a véleményük az új rendeletről? Többször is javasoltam, hogy vizsgáljuk 

felül ezt a rendeletet és módosítsuk, hogy egy tanévben, minden intézményből javasolt 

egy diák eredményeit ismerje el a város. A javaslatok közé úgyis a legkiválóbbak 

kerülnek be. Ez a Zeneiskolával együtt nyolc általános iskola plusz öt középiskola esetén 

tizenhárom diák. Ha csak három tanuló fogja megkapni, akkor az iskolák közötti 

rivalizálás is elégedetlenséget szül. Ráadásul lesz olyan tanuló, akit négy éven keresztül 

előterjesztenek, de az iskolák közötti rotáció miatt mégsem kapja meg a díjat, mert közben 

elballag, a középiskolában pedig nulláról fogja kezdeni a javaslatok számát. Ezen kívül 

javasolnám, hogy ezt a díjat egy tanuló csak egyszer kaphassa meg, valamint a Mosonyi 

Mihály Zenei Alapfokú Művészeti Iskola is javasolhasson tanulót a díjra. 

Tisztelettel kérem a képviselő-testületet a rendelet újra gondolására, az érintettek 

véleményének kikérésére.  

 

A másik téma, az MKC-val (ti. Mosonmagyaróvári Kézilabda Club) kapcsolatban már 

többször is kértem, hogy szeretnénk egy tájékoztatót az előző évek adataival 

összehasonlítva:  

- az utánpótlás-létszámokra vonatkozóan,  

- a gazdálkodással kapcsolatban,  

- a Kézilabda Club bevétel-kiadásával kapcsolatban. 
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Sajnos még semmilyen írásbeli tájékoztatót nem kaptak a képviselők. Most májusban lesz 

a zárszámadás, az éves beszámoló. Szeretném kérni a Polgármester Urat, mint a 

Mosonmagyaróvári Kézilabda Club elnökségi tagját, hogy ezt az írásbeli beszámolót a 

képviselők is kaphassák meg. Úgy gondolom, hogy a legtöbb önkormányzati támogatást 

kapó sportegyesülettől joggal várható el a képviselők felé is egy írásbeli tájékoztató az 

előző évi adatokkal összehasonlítva. 

Valamint javasolnék egy független könyvvizsgálói ellenőrzést is, mivel június 30-ig tart 

Gáspár Botond elnök megbízatása. Jó lenne, ha nem érnének minket meglepetések. Ezen 

kívül még egy kérdésem lenne: hogy van-e már Felügyelő Bizottsága az MKC-nak? 

Előre is köszönöm Polgármester Úr közbenjárását a kérésemmel kapcsolatban.  

 

Szabó Miklós polgármester: Az első kérdésére annyit, hogy januárban egyeztettünk az 

igazgatókkal és egyértelműen elfogadták ezt a fajta Mosonmagyaróvár Kiváló Tanulója 

kitüntetést, ugyanis ez egy rangot ad. Ha itt tömegesen osztanak egy kitüntetést, akkor 

annak nem sok értéke van. Ezt továbbra is fenntartjuk. Az igazgatók egyetértettek, 

egyébként pont a buszbérletekkel kapcsolatosan ez volt a másik téma, amiről beszéltünk. 

Az MKC-val kapcsolatban: még egyetlenegy egyesület se számolt be, egyébként itt a 

képviselő-testület előtt. Folyamatosan dolgozunk azon, hogy az MKC fennmaradjon, 

hiszen rendkívül viharos körülmények között vettük át és sikerült megmenteni az 

egyesületet és azóta is folyamatosan dolgozunk azon, hogy az egyesület megmaradjon, 

és megkérem Képviselő Asszonyt, hogy ezekkel a folyamatos piszkálódásaival és légből 

kapott, vélt, vagy valós információkra hivatkozva ne keltsen pánikot, mert többet árt, mint 

használ. Aki nem tud használni az legalább ne ártson. 

 

 

1. NAPIRENDI PONT 

Tájékoztató a Mosonmagyaróvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2025. évi 

tevékenységéről és beszámoló a Mosonmagyaróvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2025. évi tevékenységéről  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú bizottsági támogatással érkezett a Humán Ügyek 

Bizottságtól. Köszöntöm Szabó András kirendeltségvezető urat. Megkérdezem, hogy 

van-e kérdés, észrevétel, esetleg kiegészíteni való az előterjesztéssel kapcsolatban? Szabó 

András kirendeltségvezető úrnak adom meg a szót. 

 

Szabó András kirendeltségvezető: Néhány gondolattal egészíteném ki a tavalyi évi 

tevékenységeinket. Nagyon nagy hangsúlyt fektettünk a tavalyi évben is a lakosság 

tájékoztatására, tüzelő-fűtő berendezések felülvizsgálatának fontosságára, tűzvédelmi 

berendezések, mint füstérzékelő, szén-monoxid érzékelő használati szabályaira. Több 

fórumon, rádióban, tévében folyamatosan szerepeltünk ezekkel kapcsolatban, így 

igyekszünk visszaszorítani az ezekkel kapcsolatos káresetek számát. Kéményseprőipari 

szervtől kapott közvetlen életveszélyt jelentő kémények vonatkozásában minden esetben 

vizsgálatot indítottunk. Iparbiztonsági tevékenységeinkre vonatkozóan 2025-től már nem 

láttuk el a veszélyesipari üzemek felügyeletével kapcsolatos feladatokat, azonban a 

veszélyesanyag szállítással kapcsolatos ellenőrzéseket mind közúton, mind vasúton az 

általunk előírt számoknak megfelelően egész évre vonatkozóan elvégeztük. Polgári 

védelmi szakterületre vonatkozóan a helyi védelmi bizottságok soros ülésein 

folyamatosan részt vettünk és beszámoltunk a tevékenységünkről, valamint a 
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felkészültségünk állapotáról. Önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetekre 

vonatkozóan járásunk 26 településére vonatkozóan mind az önkéntes, mind a köteles 

polgári védelmi szervezet tagjainak elméleti és gyakorlati felkészítését elvégeztük. 

Melléjük tartozik még a Szigetköz Járási Mentőcsoport, akik folyamatosan, főként árvízi, 

valamint viharkárok alkalmával bevethetőek és nagyon aktívan közre is működtek a 

tavalyi évben.  

Képzési tevékenységeinket nagyon komolyan vesszük. Hivatásos állományunk 

folyamatos képzése mellett az önkéntes állományunk képzését is folyamatosan végezzük. 

22 együttműködési megállapodással rendelkeznek térségünkben önkéntes tűzoltó 

egyesületek, mind az alapképzés, mind a szakmai képzésüket folyamatosan aktívan 

végezzük, egy komoly erőt képviselnek, átlagosan 600 káreseti beavatkozásunk során 

minden harmadik esetben találkozunk velük a valós káresetek felszámolása kapcsán. Ők 

pályázatok során a szakmai felügyeletünk mellett évente körülbelül 16 millió forintot 

tudnak behozni az országos katasztrófavédelmi pályázat kapcsán a tűzvédelmi 

felszereléseik frissítésével, bővítésével kapcsolatban.  

Együttműködésünk van a Széchenyi István Egyetem Albert Kázmér Mosonmagyaróvári 

Karával, ahol a katasztrófavédelmi fakultációra évente 8-10 fő jelentkezik, nálunk végzik 

el ezeket a féléveket elméleti és gyakorlati vonatkozásban is. Érettségi előtt álló 

gyerekekből tavaly 51 fő vett rész nálunk közösségi szolgálaton, 2474 órát biztosítottunk 

számukra.  

Tűzesetek, műszaki mentések vonatkozásában azt tudom jelenteni, hogy az elmúlt két 

évhez képest tavalyi évben a tűzesetek száma egy stagnáló tendenciát mutat, míg a 

műszaki mentések a tavalyi év az azelőtti évhez képest csökkenő irányt mutatott.  

Többek között ez azért is van, mert viszonylag kicsi számban a közúti közlekedési 

balesetek száma is csökkent, viszont 2024-ben a viharkárok azok egy nagyon nagy 

markáns számot mutattak, ez 2025 nem volt jelen a környezet tényezők hatásának 

következtében.  

Be kell számolnom a tavalyi évi versenyeredményünkről nagy örömmel: 2025-ös évi 

megyei és országos szakmai versenyt szintén az éves felkészítésünknek köszönhetően a 

megyét képviselve a mosonmagyaróvári tűzoltók szakmai csapata nyerte meg, valamint 

országos, egyéni verseny kapcsán is egy mosonmagyaróvári tűzoltó második helyezést ért 

el.  

Az együttműködésünk az Önkormányzattal, társszervekkel, önkéntes tűzoltó 

egyesületekkel eredményes. Szeretnénk is ezt megtartani, ezért nagyon sokat dolgozunk. 

Engedjék meg, hogy ezúton is bejelentsem, hogy idei évben 150 éves Mosonmagyaróvár 

város tűzoltósága, ezzel kapcsolatban 2026. szeptember 12-i napon szeretnénk egy 

nagyszabású ünnepséget rendezni. Ehhez is kapunk városi, önkormányzati segítséget, 

amit nagyon szépen köszönünk, valamint szakemberlakás és Flórián napi jutalmak 

átadásával, jutalmak adományozásával kapcsolatban is köszönjük szépen a támogatást. 

Az általam említett ünnepségre, mind a jelenlévőket, mind a város lakosságát szeretettel 

meghívjuk. Még egyszer köszönöm szépen a lehetőséget és a támogatást. 

 

Szabó Miklós polgármester: Darázs Norbert képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Darázs Norbert képviselő: Ahogy hallottuk és aki olvasta a tájékoztatót magas színvonalon 

zajlik a munka itt a helyi kirendeltségen és ez úgy gondolom, hogy Mosonmagyaróvár 

város lakóinak, polgárainak abszolút megnyugtató. Ezt alátámasztva és kiemelve ugye 

hallottuk, hogy volt egy első helyezett az országos szakmai versenyen, azért kiemelném, 

hogy Csiszár Zoltán belügyminiszteri Érdemjel bronz fokozatát kapta, Major Márk 

szintén kitüntetést kapott, Vajda Istvánt soron kívüli elismerésben, előléptetésben 



11 
 

részesítették, és Stein Zoltán pedig tanácsosi címet kapott. Azt gondolom, hogy ez 

alátámasztja azt a munkát, amit itt hallottunk és úgy gondolom, hogy mindenki nevében 

megköszönhetjük és további sok sikert kívánunk és ezt nemcsak a képviselő-testület, 

hanem szerintem Mosonmagyaróvár minden lakója így gondolja. 

 

Szabó Miklós polgármester: Dr. Iváncsics János képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Dr. Iváncsics János képviselő: Szeretnék csatlakozni Frakcióvezető Úrhoz és én is szeretném 

megköszönni a kirendeltségen dolgozóknak, hogy ennyire becsületesen végzik a 

munkájukat. Szeretném megköszönni azt a jó kapcsolatot, ami valóban fennáll az 

Önkormányzat, a város és a Katasztrófavédelmi Kirendeltség között. Azt hiszem, ahogy 

Kirendeltségvezető Úr is mondta, hogy a Széchenyi Egyetemmel kiváló kapcsolat van. 

Ez a kapcsolat valamikor talán 40 évvel ezelőtt indult, amikor Veszeli Tibor 

tanszékvezető úr kezdeményezte azt, hogy egy agrármérnöknek nem árt, hogyha tisztában 

van a katasztrófavédelem szabályaival, és attól kezdve ez a kiváló kapcsolat az 

Egyetemmel úgy gondolom, hogy fennáll.  

Még egy dolgot szeretnék kiemelni. Ebben a rohanó és felfokozott világban, ami főleg a 

közösségi médiát jellemzi, én még soha nem olvastam semmiféle negatív kommentet sem 

a Katasztrófavédelemmel kapcsolatban. Ami azt jelenti, hogy nem csak az 

Önkormányzattal jó a viszonya és nem csak az Önkormányzat részéről van egy jó 

megítélése a Kirendeltségnek, hanem a lakosság részéről is, hisz ott a legkisebb 

problémára is ugranak az emberek és én legalábbis a magam részéről nem találkoztam 

ilyennel. Úgyhogy ezt a következtetést tudom ezzel kapcsolatban levonni, és még egyszer 

csak meg tudom ismételni azt, hogy köszönjük szépen a munkájukat és jó egészséget 

kívánok a jövőben is ehhez. 

 

Szabó Miklós polgármester: További hozzászólást nem látok, szavazásra bocsátom a határozati 

javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

43/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári 

Katasztrófavédelmi Kirendeltség, valamint a Mosonmagyaróvári Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság 2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját és beszámolóját az 

előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

 

2. NAPIRENDI PONT 

A Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság vezetőjének 2025. évi beszámolója a város 

közrendjének és közbiztonságának helyzetéről 

 (előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Humán Ügyek Bizottsági támogatással jött. Köszöntöm 

Dr. Varga Péter vármegyei rendőrfőkapitány urat és dr. Timsina István megbízott 

kapitányságvezető urat. Megkérdezem Kapitány Urat, hogy van-e esetleg kiegészíteni 

való? Dr. Timsina István megbízott kapitányságvezetőnek adom meg a szót.  
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Dr. Timsina István megbízott kapitányságvezető: Kérek engedélyt a beszámolót megtartani. 

Először is azzal szeretném kezdeni, hogy 2025. július 1-től vettem át a kapitányság 

vezetését elődömtől, dr. Székely György alezredes úrtól. Ő kezdett már újításokat, 

fejlesztéseket, amiket én szeretnék tovább vinni, ilyen például a kamerák létesítése, a 

gyerekeknek szakkör biztosítása, hogy a rendőrséggel képben legyenek. Amikor 

idekerültem, nyilván ismeretlen volt minden, de az eltelt, elmúlt időszakban nagyon sok 

jót tapasztaltam. Abszolút azt érzékelem, hogy a város vezetése maximálisan támogatja a 

rendőrséget, amit nagyon szépen köszönök, hiszen a biztonság értéke az érték biztonsága. 

A közös célunk az, hogy az itt élő embereket szolgáljuk és az ő biztonságukat garantáljuk. 

A rendőrség részéről mindent megteszünk ennek érdekében.  

A 2025. évről elmondható, hogy a bűncselekmények száma stagnál, nem változott, 

összetételében lehetnek eltérések. Az online csalások száma csökkent, de a garázdaságok 

száma növekedett például, illetőleg a kapcsolati erőszak is emelkedést mutat. A lopások 

vonatkozásában stagnálunk, a nyomozás eredményességek szintén stagnálnak, tehát a 

teljesítmények ugyanúgy megmaradtak, mint 2024 évben. A kábítószerrel kapcsolatos 

bűnözés vonatkozásában elmondhatjuk, hogy folyamatosan küzdünk ellene, megtesszük 

a szükséges lépéseket. Még 2025-ben indítottunk eljárást, melynek eredményeképp 2026-

ban realizáltunk itt a Mosoni városrészben egy kábítószer terjesztőt, akit ki is emeltünk, 

letartóztattuk a főkapitányság közreműködésével.  

Azt tudni kell, hogy a Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság nem önmagában van, 

hanem a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Főkapitányságnak a részét képezi, és nyilván 

rengeteg segítséget kapunk a Főkapitányságtól, amit szintén ezúton köszönök Főkapitány 

Úrnak, a segítség mellett mi is nyilván folyamatosan tesszük a feladatunkat.  

A bűnügyi szakterületet érintően tényleg nincs változás és folyamatosan végezzük az 

ügyfeldolgozást. Közlekedésbiztonság tekintetében elmondható, hogy vannak problémák, 

amire nagyon figyelünk, a gyorshajtás, az irányjelzés nem teljesítése, ittasság kiszűrése, 

ezeket is folyamatosan végezzük. A teljesítményünk jó, az országos elvárásoknak 

megfelelő. Tudjuk, hogy Mosonmagyaróvár, tekintettel arra, hogy Ausztria és Szlovákia 

szomszédságában fekszik, mindig is a nyugat kapuja volt. Hegyeshalom, tehát az átmenő 

forgalom, az autópálya szintén rengeteg feladatot generál számunkra, de természetesen 

ezt is kezeljük. Ez érinti az igazgatási rendészeti szakterületet, közlekedési rendészeti 

szakterületet, meg hát nyilván a bűnügyi szakterületet. A migrációban azt mondhatjuk, 

hogy 2025 évben csökkent az illegális migráció, de nyilván az államhatár-őrzését 

folyamatosan ellátjuk természetesen.  

A Rendőrkapitányság együttműködésével kapcsolatban mindenképp meg kell említenem, 

hogy nagyon jó az együttműködés a társszervekkel, a polgárőrséggel, Önkormányzattal, 

a tűzoltósággal, katasztrófavédelemmel, és azt tapasztalva a városrendészettel, hogy 

közösen tudunk fellépni akár a rendezvénybiztosítások tekintetében, de a hétköznapok 

vonatkozásában is, amit ezúton is nagyon szépen köszönök mindenkinek, mert ennek a 

közös munkának az eredménye az a közbiztonság, ami jelenleg jellemzi 

Mosonmagyaróvárt. Köszönöm még egyszer a közös munkát. Köszönöm a lehetőséget és 

végül, de nem utolsó sorban köszönöm a bizalmat, amit Önök az én személyemnek 

nyilvánítottak, amikor elfogadták a kapitányságvezető kinevezésemhez a hozzájárulást 

megadták. Köszönöm ezt a bizalmat, élni is fogok vele, tényleg a mosonmagyaróvári 

lakosokat szeretném szolgálni.  

 

Szabó Miklós polgármester: Dr. Frauhammer Csaba képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Dr. Frauhammer Csaba képviselő: Elsőként én is szeretném megköszönni Kapitány Úrnak és 

valamennyi kollégájának az áldozatos munkáját. A kitüntetetteknek a frakciónk nevében 
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ezúttal is gratulálunk. Tudjuk, amit Polgármester Úr is említett már, hogy a 

humánerőforrás helyzete az hosszú évek óta nem tekinthető rózsásnak, így az elvégzett 

munkát és azt az eredményt, amit Önök elértek, ezt nyilván ennek a fényében is értékelni 

kell, és ezért is nagy a mi köszönetünk az Önök irányába.  

A köszönet mellett azonban pár dologra szeretnék kitérni, illetve pár kérdést intézni. Évek 

hosszú sora óta szerepel a beszámoló első oldalán az a mondat, hogy a lakosság szubjektív 

biztonságérzete nem romlott.  

Itt tenném fel az első kérdést, hogy ezen megállapítás az pontosan mire alapozva kerül 

minden évben az anyagba? Tudjuk, hogy átlagosan az ország átlaga felett vagyunk a 

bűncselekmények tekintetében, de azért hozzám egyre több aggódó jelzés jut el, és egyre 

kétségbeesettebbnek érzem e tekintetben az embereket és főleg nyilván az idősebb 

korosztályt. Nekik az életkorukból is adódik, de ők gyakorlatilag már több alkalommal is 

jelezték, hogy hát már gyakorlatilag fényes nappal a temető látogatásokat is inkább az 

adott temetési időpontokra próbálják megszervezni és igazítani, mondván, hogy akkor 

biztos, hogy van rajta kívül is más a temetőben, és akkor adott esetben nem érheti inzultus. 

De ez csak egy példa, tehát a biztonságérzet kapcsán ez a szubjektív biztonságérzet nem 

romlott, ez miből mérhető?  

Azt látjuk és Kapitány Úr is elmondta, hogy gyakorlatilag a bűncselekményeknek a száma 

stagnálást mutat. Egy kis csökkenés látszik, talán 7 % körüli, de ez gyakorlatilag tényleg 

stagnálásnak látszik.  

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményekre térnék ki, itt a beszámolóban a 

kábítószer-kereskedelemmel kapcsolatosan van utalás, illetőleg Kapitány Úr is a 

bevezetőjében ezt említette. A beszámoló is tartalmazza, hogy 2025-ben három befejezett 

eljárás van a 2024-ben rögzített 12-höz képest. Az nem derül ki, hogy valójában hány 

eljárás van folyamatban, és hogy 2025-ben hány eljárás indult, ha esetleg arra 

vonatkozóan tudna nekünk információt adni, hogy a kábítószerrel kapcsolatos 

bűncselekmények egyéb szegmenseiben, tehát a kábítószer birtoklásával kapcsolatosan 

mi is a helyzet Mosonmagyaróváron? Tudjuk, hogy abban azért nyilván ott is jelentős 

számú eljárás indulhat, hogy alakul az elterelések száma, sikeressége. Ezáltal a 

fertőzöttségre vonatkozólag is egy sokkal átfogóbb képet tudnánk kapni.  

A közlekedésbiztonság kapcsán is említette a Kapitány Úr, hogy nagyjából itt is egy 

változatlan helyzet áll fenn. Bizonyos tekintetben volt némi csökkenés, akár például 

említhetjük az ittas járművezetéseknek a kiszűrését, ugyanakkor azt szeretném kérdezni, 

hogy ez, hogy áll arányban a közterületi jelenléttel? Mert említi a beszámoló is, hogy a 

közterületi jelenléti óraszám az csökkent 45 384 óráról 41 574 órára, tehát egy 3810-es 

óraszám csökkenés van. Lehet, hogy egyébként a közlekedésbiztonság területében azok 

a statisztikai mutatók is azért mutatnak jobbat, hogyha nyilván kevesebb időnk van arra, 

hogy kint legyünk a területen, akkor az azt eredményezi, hogy kevesebb ellenőrzést 

tudunk végrehajtani és akkor adott esetben kevesebbet is szűrünk itt, nem tudom ez 

szakmai kérdés. A közterületi jelenléttel kapcsolatban szeretném elmondani még, 

illetőleg kérni, hogy amennyire tudjuk ezt, gyakorlatilag próbáljuk meg. Nyilván Önök is 

rajta vannak, de ebben egy „erőfeszítettebb” álláspontra volna szükség. A körzetemben 

az elmúlt időszakban a Rudolf-ligettel kapcsolatosan a közösségi médiában többször 

jelent meg, hogy ott férfi, vagy férfiak nem tudom, de hát hölgyeket inzultálnak. Volt ott 

fogdosásról is szó a közösségi médiában, illetőleg napokkal ezelőtt egy bejegyzés 

kapcsán egy anyuka mondta, hogy sétált a gyermekeivel, és mögötte egy férfi közben 

elégítette ki magát. Ez végig járt, nem tudom, hogy ez a kapitányságig eljutott-e, de én 

mint a körzet képviselője szeretném kérni, hogy ez egy fontos szegmense a városnak egy 

szabadidő eltöltésének a kiemelt területe, hogy amennyiben mód és lehetőség nyílik arra, 

akkor ezt kiemelten kezeljük, hogy ellenőrizzük le, hogy ezek az információk igazak-e? 
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Valóban próbáljunk meg ott a jelenléttel is ennek egy gátat szabni és köszönjük szépen 

még egyszer a munkájukat, Polgármester Úrnak meg, hogy tovább beszélhettem. 

 

Szabó Miklós polgármester: A téma fontosságára való tekintettel eltekintettünk most a két 

perctől, de itt kérem, hogy tartsuk be azt az SZMSZ (ti. Mosonmagyaróvár Város 

Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2019. (XI. 22.) önkormányzati rendelete 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról) 

szerint. Lendvai László képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Lendvai László képviselő: A 2025-ös évben a rendőrkapitányság működéséhez szükséges 

feltételrendszer alapvetően biztosított volt. A vezetői állományban több lényegi 

átalakulás is történt. A regisztrált bűncselekmények száma 2024 évhez képest 7 %-kal 

csökkent. A nyomozás-eredményességi és a felderítési eredményességi mutatók is 

javultak, a nyomozások időtartama lerövidült. A közúti forgalom vonatkozásában a 

forgalom sűrűségének emelkedése folytatódott, a személyi sérüléses balesetek száma 

viszont 6 %-kal nőtt. A legtöbb baleset az elsőbbség elmulasztása okán következett be. 

Emelkedett az alkoholszondás ellenőrzések száma, ezzel az ittas járművezetők 

kiszűrésének hatékonysága javult. A migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények 

száma csökkent. 2025-ben a közterület szolgálatot ellátó állomány létszáma 44 fő 

hivatásos rendőr volt. A város területén jelentkező feladatok végrehajtásához a körzeti 

megbízotti állomány bevonása is megtörtént, mivel közterületre vezényelhető járőrök 

száma nem volt elegendő.  

A közbiztonságot jelentősen befolyásolta a lakhelybejelentés nélkül itt tartózkodó 

munkavállalók jelenléte. Kiemelt figyelemráfordítással történtek meg a város területén 

található munkásszállások ellenőrzései. 2025-ben az egyes szabálysértésekhez 

kapcsolódó végrehajtási eljárások száma 6,8 %-kal kevesebb volt az előző évinél. 2025-

ben a bűn- és balesetmegelőzési tevékenységet a kapitányság változatlan létszámban látta 

el. Az illetékességi területen két fő iskolaőr teljesít szolgálatot. A kapitányság a Kis-Duna 

Polgárőr Egyesület tagjaival és az Önkormányzati Rendészet dolgozóival működik 

együtt, főként rendezvények biztosítása esetén. Ezúton is szeretném megköszönni a 

rendőrkapitányság eredményes munkáját. 

 

Szabó Miklós polgármester: dr. Timsina István megbízott kapitányságvezető úrnak adom meg 

a szót. 

 

Dr. Timsina István megbízott kapitányságvezető: A kábítószer helyzettel kapcsolatosan el 

tudom mondani, hogy a kábítószer fogyasztás jelen van a városban. Tekintettel Szlovákia 

közelségére a pikó nevezetű amfetaminszert is detektáljuk, de a marihuánát és egyéb 

kábítószereket is. Jelen vannak, és sajnos a közlekedésben is aránylag sok bódult vezetést 

tárunk fel, tehát az sem áll távol az emberektől, hogy kábítószer hatása alatt vezessenek. 

Minden esetben eljárunk és ezeket folyamatosan figyelemmel kísérjük. A kábítószer 

bűnözés megelőzésére az Önkormányzattal közösen létrehoztunk egy Kábítószer 

Egyeztető Fórumot, ami idén megkezdte a működését, amit ezúton is külön köszönök és 

azt gondolom, hogy az iskolákban is jelen vagyunk. A bűn- és balesetmegelőzés 

vonatkozásában is nagy odafigyelést fordítunk ezekre az eseményekre, illetőleg a 

megelőzésre. Nyilván mindenhol és mindig nem tudunk ott lenni, de amit lehet, mindent 

megteszünk és ehhez kell én azt gondolom az állampolgároknak is a hozzáállása.  

Önmagában a rendőrség nem tud mindenki mellett ott lenni, és senkit nem tudunk 

önmagától megvédeni, illetőleg a társadalom többi tagjától, de mindent megteszünk 
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ennek érdekében. A kábítószerrel összefüggéses bűncselekményről ennyit szerettem 

volna hozzáfűzni.  

Akkor itt a jelenlét, a közterületi jelenlét. Igen, az tény és való, hogy létszámproblémáink 

vannak. A jövőbe vezető elkerülhetetlen kapu a fiatalok beintegrálása a rendőrség 

állományába. Csak az a probléma, hogy nincs jelentkező, tehát hogyha lennének fiatalok, 

várnánk őket szeretettel és azon lennénk, hogy köztünk legyenek. Nyilván ennek 

érdekében is teszek lépéseket, felkerestem a megyében lévő rendészeti szakközépiskolát, 

programot szerveztem a fiataloknak, egy ilyen körforgásos rendszerben bemutattuk a 

közlekedést, a bűnügyet, vizsgálatot stb. Nagy reményeket füzök hozzá, hogy a fiatalok 

közül ki tudjuk szűrni azokat, akik a rendőri hivatás iránt érdeklődnek és meg is tudjuk 

őket tartani, de ez a problémakör magasabb szintre mutat, minthogy én önmagamban ezt 

meg tudjam oldani. De mindent megteszünk, mert, ha az ember nem tesz semmit, abból 

nem lesz semmi. Ezzel összefüggésben ezt tudom mondani.  

A közterületi jelenlét, hogy hogy tudnánk megoldani, hogy többet legyünk jelen? Nyilván 

én is azt szeretném, de a lehetőségek adottak. Egy központi szolgálatszervezéssel 

törekszem arra - tekintettel arra, hogy az illegális migráció csökkenést mutat – hogy a 

határrendészeti kollegákat is bevonom ebbe a közterületi feladatellátásba és ők is be 

vannak osztva, hogy minél többen legyünk a közterületen. Azzal viszont megint nem 

tudunk mit kezdeni, hogy mennyi a küldések száma. A küldések száma jelentős, 

esetenként előfordul, hogy nem biztos, hogy szükséges volt mondjuk a rendőri 

intézkedés, vagy nem lett volna szükséges a küldés, de ez jelen van. Inkább ott vagyunk, 

fő a biztonság tényleg és érezzék az emberek, hogy van rendőrség.  

A másik a szubjektív biztonságérzet, hogy miből következtetünk, vagy következtetek 

arra, hogy jó és megfelelő szinten van? Azt gondolom, hogy nyitott a kapitányság. Az 

emberek be tudnak jönni, panaszt tudnak tenni, fogadónapom van, fel tudnak keresni. 

Olyan típusú közlésekkel nem kerestek meg, amit tetszett említeni Képviselő Úr, de 

nyilván figyelemmel leszünk rá. Az, hogy a médiában milyen hozzászólások vannak, az 

nem biztos, hogy mindig azt tükrözi, ami a valóság, mert én is látom, hogy esetenként 

túlzóak, ferdítőek lehetnek.  

Az időseknek a szubjektív biztonságérzete. Tehát vannak olyan műsorok, ahol másról 

nem szólnak az esti hírek vagy a délutániak, ilyen bűncselekmény, olyan bűncselekmény, 

amit idős emberek néznek, és ezek az impulzusok érik, és lehet, hogy már nem is mernek 

szegények kimenni. Édesanyám is 82 éves és ő is arra törekszik, hogy olyan időben 

legyen kinn, amikor más is jelen van a temetőben. Azt gondolom, hogy ez is természetes, 

de én azt látom, hogy nagy általánosságban ez a szubjektív biztonságérzet nem változott, 

mert nyugodtan közlekedhetnek az emberek az utcán, nappal, este, éjjel én is voltam itt 

tényleg semmilyen atrocitás nem volt.  

A küldések jelentős része inkább a házastársi kapcsolati erőszak vonatkozásában van, és 

nyilván ezt látják a szomszédok, hallják, és ez nem jó hatással van rájuk. A területünkön 

egyébként tényleg nincs probléma, az, hogy vannak ilyen elemek, sajnos a kábítószernek 

ilyen hatása is van, hogy elszámolási viták lehetnek, vagy éppen nem fizetnek ki valakit, 

ez is előfordul.  

Tetszett említeni, hogy inzultálják a hölgyeket. Én azt tudom, hogy a tavalyi évben voltak 

sikeres elfogásaink. Sajnos vannak olyan emberek - ferde hajlamú - egy-kettő, akik, ha 

szabadlábon vannak, egyszerűen ezt csinálják, de hál istennek be vannak azonosítva és 

elfogjuk őket, és a kollégáim nagyon ügyesen el is fogják. Jól működik nálunk a 

közrendvédelmi szakterület és a bűnügyi szakterület együttműködése. Az információk 

áramlanak, ezalatt azt értem, ha bejön egy bejelentés mondjuk a kapitányságra, kiadjuk a 

közterületi kollégáknak, akik kimennek és megfogják az ilyen elemeket. Ez 

valamennyiünket nagyon megérint és elsődleges célunk, hogy az ilyenek elemeket, vagy 
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embereket kiszűrjük, elfogjuk, és a törvény teljes szigorával lecsapjunk rájuk. Ezt így is 

tesszük meg, így is fogjuk tenni a jövőben is. 

 

Szabó Miklós polgármester: dr. Varga Péter vármegyei rendőrfőkapitány úrnak adom meg a 

szót. 

 

dr. Varga Péter rendőrfőkapitány: Csak azért, hogy egy kicsit így is rá lehessen látni. Szubjektív 

közbiztonság érzet: minden évben kérdőívek kerülnek kiküldésre önkormányzatoknak, 

iskoláknak, amit ilyen december környékén, november környékén kapnak meg. Van két-

három hét, amíg az ezt elemzők visszaküldik, ebből van egy kép országosan, amit a 

Belügyminisztérium összesít, hogy körülbelül ez, hogy néz ki. Ami alapvetően ugye 

indukálja azt, hogy ha valahol rossz a helyzet, valahol rossz az osztályzat vagy rossz a 

minősítés, akkor fel kell venni az önkormányzattal a kapcsolatot, fel kell tárni, hogy mi 

lehet a hiba és a rendőrség ezt megoldja és akkor azokra a területekre helyezi a hangsúlyt, 

ami a legproblémásabb.  

A településen belüli szubjektív közbiztonság érzet, amit Képviselő Úr említett, tehát 

óriási felelősség a közösségi média. Minden évben azért a nagy fekete autó mindenhol 

megjelenik és viszi el a gyerekeket, ami ugye tudjuk, hogy nem igaz. Tehát egy-egy ilyen 

bejegyzéssel óriási hullámokat lehet gerjeszteni, ami közel sem biztos, hogy 5 %-ban fedi 

a valóságot és ezáltal a szubjektív közbiztonság érzet megváltozik az emberben, akkor 

nem merek kimenni, hogyha ilyeneket mondanak. Egy biztos, Magyarország a világ 14. 

legbiztonságosabb országa és ha az éjszakai biztonságot nézzük akkor 1.-2. helyen 

holtversenyben van Szingapúrral, tehát ki lehet menni az utcára, és hogyha én nem is 

vagyok ebben hiteles, ezt még Tom Hanks is megmondta, mikor itt volt Budapesten, itt 

forgatott, hogy neki nagyon furcsa az, hogy este 10-kor lányok egyedül járnak az utcán, 

mert náluk Amerikában ilyen képtelenség.  

 

Azt gondolom és mindenre figyelni kell, tehát én azt kérem, hogyha a körzetükben olyan 

probléma van, hogy tényleg valaki mondjuk szeméremsértő módon mutogatja magát, be 

kell jelenteni, jelezni kell, mert, ha nem jut el hozzánk az információ nem tudunk eljárni. 

Ez egy felháborító olyan dolog, amit azonnal intézni kell, rövid úton őrizetbe vesszük, 

megy a fogdába, és akkor ilyen nem történhet.  

 

Közterületi jelenlét, elvonó tényezők: azért 2025-ben volt itt egy száj- és körömfájás 

járvány, ami igen markánsan érintette ugye a Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság 

illetékességi területét és szerintem az a háromezer óra az körülbelül ott, plusz még 

mondjuk a mérkőzés biztosítások, amikor össze kell vonni a csapatszolgálati századot, 

amibe ugye minden helyi kapitányság beleadja a saját embereit. Mi minden fórumon és 

minden lehetséges helyen igyekszünk mindent megtenni azért, hogy a rendőri jelenlét 

megfelelő legyen. A készenléti rendőrség rendszeresen itt van, az én kérésemre külön 

Mosonmagyaróváron gyakorlatilag van kapacitás hetente háromszor-négyszer 8-10-12-

14 órákat itt vannak. Segítik az itteni közterületi jelenlétnek a biztosítását, és intézkednek, 

hogyha intézkedni kell.  

Folyamatosan napi szinten monitorozunk és próbálunk mindent megtenni, hogy 

mindenhol és minden igénynek meg tudjunk felelni, de ehhez kell az Önök segítsége is. 

Tehát ha olyan információ van, olyan történik, azonnal jelezni kell, mert, ha nem tudunk 

róla, akkor nem tudunk benne intézkedni. 

 

Szabó Miklós polgármester: További hozzászólást nem látok, szavazásra bocsátom a határozati 

javaslatot. 
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A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

44/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári 

Rendőrkapitányság 2025. évi tevékenységét értékelő beszámolót az előterjesztés 

szerinti tartalommal elfogadja. 

 

 

3. NAPIRENDI PONT 

Beszámoló a Mosonmagyaróvári Önkormányzati Rendészet 2025. évi tevékenységéről 

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Humán Ügyek Bizottsági támogatással jött. Kránitz 

László képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Kránitz László képviselő: Csak röviden szeretném megköszönni Rendészetvezető Úrnak és a 

kollegáinak az éves működést. Mint itt a beszámolóban is látjuk rendkívül szerteágazóan 

és elég sok feladatot elláttak. Egy dologra szeretném felhívni a figyelmet, és Polgármester 

urat kérni. A roncsautó kezelésről, ahol itt írják, hogy hát nyilván ez egy városképi 

szempontból is egy nagyon rossz történet, egyre több elhagyott autó van. Sajnos látjuk 

azt, hogy nem csak a város vagy az Önkormányzatnak a területén, hanem mondjuk vízügy 

területén, amivel mondjuk a rendészet nem biztos, hogy tud foglalkozni, de akkor meg 

kellene keresni társszerveket, vagy valakit.  

Rengeteg ilyen elhagyott autó van. Azt gondolnám, hogy szükséges lenne ugyanúgy 

kiterjeszteni, ahogy itt a Rendészetvezető Úr leírja, hogy a rendszámmal rendelkező 

elhagyott autókra is. Vagy rendeletet átalakítani, de hogy ebben valamit kellene kezdeni, 

hogy ezek az autók a közterületekről eltűnjenek és ne csúfítsák őket. 

 

Szabó Miklós polgármester: Ábrahám Tivadar képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Ábrahám Tivadar képviselő: Az önkormányzati rendészet 2015-ben került létrehozásra, azóta 

a város folyamatosan működő, lakosságközeli szereplőjévé vált. A szervezet 10 fős 

állománnyal látja el a feladatát, amely a város méretéhez és a problématérképhez 

igazodva nem biztos, hogy megfelelő kapacitást biztosít a mindennapi operatív 

működéshez.  

A későbbiekben problémát jelenthet a munkatársak magas átlagéletkora, már most 

gondolkodni kell a megfelelő utánpótlás biztosításáról. A rendészet tevékenységének 

középpontjában a közterületek rendjének fenntartása, a lakossági bejelentések kezelése 

és a helyi rendeletek végrehajtásának támogatása áll. A szervezet együttműködik a 

rendőrkapitánysággal, polgárőrséggel és önkormányzati hivatalokkal. Az illegális 

hulladéklerakás területén sajnos nem történt pozitív változás. A roncsautó kezelés 

területén - Képviselő Úrhoz csatlakozva - hasonló a helyzet.  

A rendészet, ezt bátran kijelenthetem, mindkét esetben nem sok sikerrel járó, de nagyon 

hősies küzdelmet folytat, amit nagyon köszönök és kérem, hogy ne adják fel és ehhez a 

munkához nagyon sok sikert kívánok nekik. Ez egy hatékony jogszabályi körzet és ami 

nagyon fontos az emberek meggyőzésével talán egy jó irányú változást lehetne elindítani. 

A fejlesztési irányként kijelölhető a digitalizáció erősítése, a megelőző kommunikáció 

bővítése, valamint a technológiai háttér további modernizálása. Még egyszer szeretném 
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megköszönni az általuk végzett munkát. A továbbiakhoz sok sikert kívánok és a 

beszámolót elfogadásra javaslom. 

 

Szabó Miklós polgármester: Épp most történik egy fiatalítás, egy fő nyugdíjba ment és egy 

fiatal kollégát vettek föl. A jogszabályi környezet sajnos elég sok akadályt görget a 

roncsautók és a közterületen helyet foglaló, nem odavaló autók tekintetében, de elindult 

egy jogászi munka.  

Amennyiben további észrevétel, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati 

javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

45/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári 

Önkormányzati Rendészet 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az 

előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

 

4. NAPIRENDI PONT 

A Mosonmagyaróvári Önkormányzati Rendészet és a Győr-Moson-Sopron Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság között megkötött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata, a 

2025-ös év tapasztalatai 

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Humán Ügyek Bizottsági támogatással jött az 

előterjesztés. Megkérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel 

kapcsolatban? Amennyiben észrevétel, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a 

határozati javaslatot. 
 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

46/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mosonmagyaróvári 

Önkormányzati Rendészet és a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-

főkapitányság között megkötött együttműködési megállapodás gyakorlati 

tapasztalatairól szóló 2025. évi beszámolót – az előterjesztés szerinti tartalommal - 

elfogadja.  

 

2. A Képviselő-testület elrendeli, hogy a tapasztalatokról a Mosonmagyaróvári 

Önkormányzati Rendészet vezetője évente számoljon be abban az esetben is, 

amennyiben az együttműködési megállapodás megváltoztatására, kiegészítésére 

nincs szükség. 

 

Felelős:  dr. Gál Gellért rendészetvezető 

Határidő:  folyamatos, beszámoló a tapasztalatokról: 2027. áprilisi képviselő-

testületi ülés 
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5. NAPIRENDI PONT 

Beszámoló a Kis-Duna Polgárőr Egyesület 2025. évi tevékenységéről 

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Humán Ügyek Bizottsági támogatással jött az 

előterjesztés.  

Ábrahám Tivadar képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Ábrahám Tivadar képviselő: A polgárőrség Magyarország egyik legnagyobb létszámú civil 

biztonsági mozgalma, Mosonmagyaróváron 35 taggal dolgoznak a polgárőrök. A 

polgárőröknek a főbb tevékenységei: rendszeres járőrözés a város frekventált területein, 

a városi rendezvények biztosítása, együttműködés a rendőrséggel és az önkormányzati 

rendészettel, különösen a rendezvények biztosításával. Szombatonként az önkormányzati 

rendészettel közös piaci szolgálatot látnak el, a 2025-ös évben a rendőrséggel 893 óra 

közös szolgálatot láttak el, hozzájárulva ezzel a rendőrségi létszámhiány enyhítéséhez. 

Részt vesznek az eltűnt személyek felkutatásában és közlekedési biztonsági feladatokban 

segítenek, például forgalomirányítás.  

 

Reggel az iskolakezdéskor ott vannak a gyalogátkelőhelyeken, hogy biztonságossá 

tegyék az átkelést. Feri bácsi - Koltai Ferenc - nélkül elképzelhetetlen a Szent István 

király út - Bakó utcai gyalogátkelőhely. Koltai Ferenc a polgárőr tevékenységéért tavalyi 

évben polgármesteri elismerő oklevelet kapott. A polgárőrök - és ez nagyon fontos -, 

önkéntes alapon látják el a szolgálatukat, ezért nem kapnak fizetést, a működésüket 

törvény szabályozza. Sajnos csak egy szolgálati járművel rendelkeznek. Az egyesület 

tagjai sok esetben a saját autójukat használják. Jó lenne, ha valamilyen formában segíteni 

tudnák egy gépjármű beszerzésében.  

 

A helyi polgárőrök munkáját Mosonmagyaróvár Önkormányzata is elismerte, és a Kis-

Duna Polgárőr Egyesület Mosonmagyaróvárért Emlékérmet kapott a szolgálatáért. Ez a 

díj jól mutatja, hogy a polgárőrség fontos szerepet tölt be a város közbiztonságának a 

fenntartásában. Köszönjük a munkájukat. További sok sikert kívánunk nekik, a 

beszámolót elfogadásra javaslom.  

 

Szabó Miklós polgármester: Az autó kérdést most vizsgáljuk felül, hogy hogy tudjuk segíteni 

és ezzel megköszönni, és még hatékonyabbá tenni a munkájukat. További hozzászólást 

nem látok, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

47/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kis-Duna Polgárőr 

Egyesület 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti 

tartalommal elfogadja. 
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6. NAPIRENDI PONT 

A MÁV Személyszállítási Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2025. évre vonatkozó 

beszámolója az autóbusszal végzett helyi személyszállítás közszolgáltatási tevékenységre 

vonatkozóan  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottsági 

támogatással jött, az ülésre a MÁV részéről nem érkezett képviselő. Lendvai László 

képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Szabó Miklós polgármester 14:14 órakor távozott az ülésről, a képviselő-testület 11 fővel 

folytatta a munkát, az ülés vezetését Balázs Endre alpolgármester vette át. 

 

Lendvai László képviselő: A beszámolóban olvashattuk, hogy 2025-ben a városban az 

autóbusszal végzett helyi személyszállítás az közel 13 %-kal csökkent, csökkent az utasok 

száma, ez megmutatkozik a bevételben is, ez ugyanúgy közel 13 %-kal csökkent. A 

társaságnak, a költségei viszont 19,8 %-kal nőttek. Ezáltal a városnak ellentételezésként 

94.235.000 forintot kellett fizetni, ebből megfizetett már 89.000.000 forintot, és még 

4.846.000 forintot kell a városnak utalnia a MÁV Zrt.-nek.  

A 2026 évről egy gondolatot szeretnék csak hozzáfűzni, tulajdonképpen a bérletek 

eladása az a terveknek megfelelően alakult és így a mosonmagyaróvári lakosok 

kedvezményesen vehetik igénybe a személyszállítást.  

 

Balázs Endre alpolgármester: Polgármester Úr távollétében átvenném az ülés vezetését. 

Egyhangú Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottsági támogatással érkezett. A határozat 

elfogadásához egyszerű többség szükséges, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

48/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

1) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a MÁV Személyszállítási 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1091 Budapest, Üllői út 131., 

adószám: 13834492-2-44 cégjegyzékszám: 01-10-045551, képviseli: Szalai Dániel 

szolgáltatásmenedzsment főigazgató) Mosonmagyaróvár helyi személyszállításáról 

szóló – a határozat mellékletét képező – 2025. évre vonatkozó beszámolóját elfogadja.  

2) A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a 2025. évben keletkezett 4.846.310 Ft Ft, 

azaz négymillió-nyolcszáznegyvenhatezer-háromszáztíz forint összegű fizetési 

kötelezettséget teljesítse.  

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: 2026. május 31.  

 

Szabó Miklós polgármester 14:16 órakor visszatért az ülésre, a képviselő-testület 12 fővel 

folytatta a munkát. Az ülés vezetését Szabó Miklós polgármester folytatta. 
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7. NAPIRENDI PONT 

Beszámoló a Hansági Múzeum 2025. évi tevékenységéről  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Humán Ügyek Bizottsági támogatással jött az 

előterjesztés, köszöntöm Czuppon Tamás múzeumigazgató urat. 

  Balázs Endre alpolgármester úrnak adom meg a szót. 

 

Balázs Endre alpolgármester: Csak nagyon röviden szeretném kiemelni az elmúlt év 

kiemelkedő szakmai munkáját a múzeum kapcsán. Az intézmény 5 tudományos 

munkatársa 17 konferencián összesen 44 előadást tartott, ami országos szinten is 

figyelemre méltó teljesítmény. Czuppon Tamás igazgató úr régészként, 

intézményvezetőként és egyetemi oktatóként magyar és angol nyelven is magas 

színvonalon képviseli városunkat.  

A régészeti feltárások mellett sem mehetünk el szó nélkül, 62.000 négyzetmétert érintő 

munka zajlott, emellett 8 időszaki kiállítás és 29 múzeumpedagógiai program valósult 

meg. A látogatószám csaknem 20 százalékkal emelkedett, meghaladta a tizenötezret, ez 

több mint háromezer fős növekedés az előző évhez képest. Mindezek alapján egyértelmű, 

az intézmény szakmai munkája erős és fejlődő pályán van, ezért külön köszönet illeti az 

egész csapatot és Igazgató Úr munkáját is egyértelműen.  

Ugyanakkor látni kell a kihívásokat is. Az állandó kiállítás részben megújulásra szorul, 

illetve most a laktanya ügyében felmerült, hogy az ott tárolt gyűjteményben súlyos 

veszteségeket szenvedtünk el, de úgy tudjuk Igazgató úrtól, hogy a gyűjteménynek a 10 

százaléka, vagy valamely része megmenthető. Itt lépéseket kell tennünk annak érdekében, 

hogy új helyet találjunk, és tényleg amennyi a gyűjteményből megmenthető, azt mentsük 

is meg.  

Itt az ülésen többször elhangzott Rieger Tibor életművének befogadási lehetősége, ugye 

a Gyurkovich-gyűjtemény mellett szintén egy hasonló színvonalú kiállítás nyílhasson. 

Tárgyalunk arról, hogy ez most egy állandó kiállítás legyen, vagy egy időszakos kiállítás. 

Nyilván, ahogy Polgármester Úr is mondta, itt azért figyelembe kell venni a költségeket 

is a kiállítás kapcsán, de mindenképpen úgy gondoljuk, hogy Mosonmagyaróvár számára 

mindenképpen egy kiváló érték bemutatásáról lenne szó. Rieger Tibor egy elismert 

művész és az ő felajánlásának köszönhetően az életművét be tudnánk mutatni. 

 

Szabó Miklós polgármester: További hozzászólást nem látok, szavazásra bocsátom a határozati 

javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

49/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Hansági Múzeum 2025. 

évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 
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8. NAPIRENDI PONT 

Beszámoló a Családok Átmeneti Otthonának 2025. évi munkájáról  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Humán Ügyek Bizottsági támogatással érkezett. 

Köszöntöm körünkben Kopf Katalint. Ábrahám Tivadar képviselő úrnak adom meg a 

szót. 

 

Ábrahám Tivadar képviselő: A Baptista Szeretetszolgálat által működtetett Családok Átmeneti 

Otthona egy folyamatosan működő bentlakásos intézmény. A fő tevékenysége a 

krízishelyzetbe került szülők és gyermekeik, a várandós anyák, a szülészetről kikerülő 

lakhatási lehetőséggel nem rendelkező anyák és gyermekeik átmeneti elhelyezése és 

komplex támogatása, hogy a család együtt maradhasson, stabilizálódjon és vissza tudjon 

térni az önálló életvitelhez. Illetve ők foglalkoznak a családon belüli erőszak 

problémájával és az ott segítségre szorulóknak az ellátásával is.  

A Mosonmagyaróvári Családok Átmeneti Otthona stabil és biztonságos ellátást nyújt a 

rászorulóknak Mosonmagyaróváron. De még mindig csak azt mondjuk Családok 

Átmeneti Otthona, közben kettő Családok Átmeneti Otthona működik. Tevékenységüket 

az Önkormányzattal kötött Ellátási Megállapodás alapján végzik. A Családok Átmeneti 

Otthona I. Intézmény működését 2025. évben az Önkormányzat 3.127.500 forinttal 

támogatta. Ezenkívül a különféle pályázati keretekből is tudunk támogatást adni. Az 

Otthon felvételi területe országos, 2025 évben a két intézményben Mosonmagyaróvár 

térségében 73 fő részesült ellátásban. A Családok Átmeneti Otthona együttműködik a 

helyi Családi- és Gyermekjóléti Központtal, a gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjaival, 

oktatási intézményekkel, rendőrséggel és a kórházzal. Tevékenységükkel kapcsolatban 

az egyik szemem nevet, a másik meg sír. Nevet, mert amit csinálnak - tehát a munkájukat 

- nagyon nagy odaadással és jól végzik, ezt nagyon, nagyon köszönjük és kitartást 

kívánok és sok sikert. A másik szemem pedig sír, hogy szükség van erre a munkára, amit 

ők végeznek.  

Összefoglalva, a Mosonmagyaróvári Családok Átmeneti Otthona egy megbízható, stabil 

és szakmailag megalapozott szolgáltatást nyújt. A működési erőssége a biztonságos 

környezet, a gyermekközponti gondozás és a helyi szakmai kapcsolatok. Nagyon szépen 

köszönöm még egyszer a munkájukat és a beszámolót elfogadásra javaslom. 

 

Szabó Miklós polgármester: További hozzászólást nem látok, szavazásra bocsátom a határozati 

javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

50/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pápai Sarokkő Baptista 

Gyülekezet által fenntartott és a Lehetőség Családoknak 2005 Alapítvány által 

működtetett Családok Átmeneti Otthonának I. és II. intézményegységének 2025. évi 

munkájáról szóló beszámolóját - a határozat melléklete szerinti tartalommal - elfogadja. 
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9. NAPIRENDI PONT 

Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása 

2025. december 31-i állapot szerint 

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést.  Staár 

Katalin képviselő asszonynak adom meg a szót. 

 

Staár Katalin képviselő: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás 

mellett elfogadásra javasolja. 

 

Szabó Miklós polgármester: A könyvvizsgálói jelentést a rendelet-tervezethez kézhez kapták a 

képviselők. Megkérdezem, van-e észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, szavazásra 

bocsátom a rendelet-tervezet. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi rendeletet 

alkotta: 

 

7/2026. (V.1.) önkormányzati rendelet 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről szóló 1/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

rendeletét megalkotta.  

 

 

10. NAPIRENDI PONT 

A lakások és helyiségek bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottsági 

támogatással érkezett. Kérdést, hozzászólást nem látok, szavazásra bocsátom az 

előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi rendeletet 

alkotta: 

 

8/2026. (V.1.) önkormányzati rendelet 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és helyiségek 

bérletéről szóló 29/2023. (IX.22.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletét 

megalkotta. 
 

 

11. NAPIRENDI PONT 

A parkolóhelyekről és a parkolás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása 

 (előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottsági 

támogatással érkezett. Köszöntöm körünkben Tóth László parkolási csoportvezető urat. 
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Kérdést, hozzászólást nem látok, a bizottsági ülésen ez már terítékre került. Amennyiben 

kérdés, észrevétel nincs, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi rendeletet 

alkotta: 

 

9/2026. (V.1.) önkormányzati rendelet 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a parkolóhelyekről és a 

parkolás szabályairól szóló 10/2016. (II. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról 

szóló rendeletét megalkotta. 

 

 

12. NAPIRENDI PONT 

A 2. számú felnőtt háziorvosi körzet Feladat-ellátási szerződésének elfogadása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Humán Ügyek Bizottsági támogatással jött. Mivel 

kérdést, hozzászólást nem látok, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

51/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2. számú háziorvosi 

körzetre kiírt pályázati eljárás eredményeként a Dr. MESTER EDIT Háziorvosi 

Korlátolt Felelősségű Társasággal (cg: 08-09-038547; képviseli: dr. Mester Edit 

ügyvezető) - feladatellátásra kötelezett háziorvos: Dr. Mester Edit - feladat-ellátási 

előszerződést köt a határozat mellékletében foglaltak szerint. 

 

2. A Képviselő-testület a körzetre vonatkozó praxisjog megszerzésével, a hatályos 

jogszabályi feltételek teljesülése esetén végleges feladat-ellátási szerződést köt. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő:  2026. május 15.  

 

 

13. NAPIRENDI PONT 

Mosonmagyaróvár Város településrendezési terveinek módosítása (2025/1.) - A 

partnerségi egyeztetés feljegyzésének jóváhagyása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottsági 

támogatással jött. Megkérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel 

kapcsolatban? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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52/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Mosonmagyaróvár 

Helyi Építési Szabályzatáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 

módosításával kapcsolatban lefolytatott partnerségi egyeztetésről az alábbi döntést 

hozza:  

 

(1) A partnerségi egyeztetésről készült feljegyzést az abban foglalt javaslatok 

figyelembevételével elfogadja. 

 

(2) A feljegyzés a határozat 1. mellékletét képezi. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: 2026. május 29. 

 

 

14. NAPIRENDI PONT 

„Társasházak közös használatú helyiségeiben biztonságtechnikai felújításhoz kapcsolódó 

2026. évi támogatás” tárgyú pályázat kiírása 

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Többszörös egyeztetést követően került ez előterjesztésre. Darázs 

Norbert képviselő úrnak - mint a téma szakértőjének -, megadom a szót. 

 

Darázs Norbert képviselő: Azt gondolom, hogy a társasházak nevében, mint közös képviselő is 

elmondhatom, hogy tényleg örülünk, hogy még egy pályázat került kiírásra. Bár az 

5.000.000 forint biztos, hogy nem fogja megváltani a világot, de ha a kamerarendszert 

hozzárakjuk már 10.000.000 forintról beszélünk, az pedig már egy nagyobb összeg. 

Próbáltuk a pályázatot úgy összerakni, hogy minél több lépcsőházat, igazából 

lépcsőházakban számoltunk, hogy ne az legyen, hogy esetleg egy nagyobb 

lakásszövetkezet, aki 10-12 lépcsőházzal rendelkezik, elvigye a támogatást. Próbáltunk 

minél több embert, minél több lépcsőházat elérni, és reméljük, hogy egyébként mindenki 

figyelni fogja, az összes közös képviselő. Én terjesztem egyébként a pályázatot, és minél 

többen fognak jelentkezni, és reméljük, hogy az útnak ez az első lépése. Ha jól sikerül - 

és ahogy ígértem egyébként a bizottsági ülésen képviselő asszonynak majd beszámolok 

az eredményekről -, akkor jövőre tovább tudunk eggyel lépni, legalábbis ez a terv. 

 

Szabó Miklós polgármester: Köszönöm személyesen is a segítséget ennek a pályázatnak a 

kiírásában és valóban leszűrjük a tapasztalatokat és remélem tudjuk folytatni. Nem látok 

további kérdést, hozzászólást, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

53/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

1) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki 

Mosonmagyaróvár közigazgatási területén működő társasházak és lakásszövetkezetek 

részére a közös használatú helyiségek biztonságtechnikai felújításának támogatására. 
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2) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 

pályázat finanszírozásához szükséges összeg az Önkormányzat 2026. évi 

költségvetésében rendelkezésre áll bruttó 5.000.000 Ft erejéig. 

3) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza 

Mosonmagyaróvár Város Polgármesterét, hogy az 1. pontban foglalt pályázat feltételeit 

tartalmazó, jelen határozat 1. számú melléklete szerinti pályázati felhívást közzé tegye.  

Felelős:    Szabó Miklós polgármester 

Határidő: 2026. május 10. 

 

 

15. NAPIRENDI PONT 

Voluta Nemzetközi Vízi Fesztivál területhasználata  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Évről-évre idekerül, egyhangú Gazdasági és Városüzemeltetési 

Bizottsági támogatással jött. Mivel hozzászólást, észrevételt nem látok, szavazásra 

bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

54/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

1) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 9200 

Mosonmagyaróvár, Strand utcában található, Mosonmagyaróvár belterület 1109/35, 

1109/43, 1109/61 és 1109/62 hrsz. alatti, 25 millió forintot meghaladó könyv szerinti 

értékű területeket, 2026. június 9. és 2026. június 17. közötti időtartamra haszonkölcsön 

útján hasznosítja a Flesch Károly Nonprofit Kft. (székhelye: 9200 Mosonmagyaróvár, 

Erkel Ferenc utca 14., képviseli: Csiszár Péter ügyvezető) részére a Voluta Nemzetközi 

Vízi Fesztivál lebonyolításának céljából. 

2) A Képviselő-testület mellőzi a költségvetési törvényben meghatározott értékhatár 

feletti, az Önkormányzat tulajdonában álló, 1) pont szerinti ingatlanok közfeladat 

ellátása (sport és ifjúsági ügyek) érdekében történő hasznosítása körében a 

versenyeztetést. 

3) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a haszonkölcsön szerződést 

megkösse, tekintettel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (11) 

bekezdésében foglaltakra. 

Felelős: Szabó Miklós polgármester  

Határidő: 2026. május 15. 
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16. NAPIREND PONT 

HyHOPE pályázat benyújtásának utólagos támogatása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottsági 

támogatással jött. Nincs semmiféle pénzügyi kötelezettségünk. Ez egy zöld hidrogén 

program, a jövő zenéje, nagyon az elején tart, de tudjunk róla, legyen információnk. 

Megkérdezem, van-e észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom az 

előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

55/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi és 

utólagosan jóváhagyja a „HyHOPE” című pályázat benyújtását és ezzel együtt 

feladatként vállalja a zöld hidrogén alkalmazási lehetőségek vizsgálatát. 

 

2. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 

polgármestert a pályázathoz kapcsolódó nyilatkozatok és intézkedések megtételére. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő:  2026. május 15. 

 

 

 

17. NAPIREND PONT 

Tájékoztató pótelőirányzatokról 2026. január 1-jétől 2026. március 31-ig terjedő 

időszakra vonatkozóan  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági támogatással jött. 

Mivel kérdést, hozzászólást nem látok, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

56/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat részére 

2026. január 1. – 2026. március 31. közötti időszakban folyósított pótelőirányzatokról 

szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 

 

 

18. NAPIREND PONT 

Alapítványok támogatása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági támogatással jött. 

Mivel kérdést, hozzászólást nem látok, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 
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A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

57/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az 

Önkormányzat 2026. évi költségvetésében megnevezett polgármesteri keret-támogatás 

terhére, a "Gondoskodás" Alapítvány részére, a „Naposház” Fogyatékossággal Élők 

Nappali Intézménye javára a fogyatékossággal élő fiatalok nyaralása költségeinek 

támogatására 150.000 Ft hozzájárulás kerüljön kifizetésre. 

2. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az 

Önkormányzat 2026. évi költségvetésében megnevezett alpolgármesteri keret-

támogatás terhére  

a) a "Gondoskodás" Alapítvány részére, a „Naposház” Fogyatékossággal Élők 

Nappali Intézménye javára, a fogyatékossággal élő fiatalok nyaralása 

költségeinek támogatására 100.000 Ft hozzájárulás; 

b) a „Hátrányos helyzetű tanulókért” Alapítvány részére a Győri SZC Bolyai János 

Technikum javára a Marosvásárhelyen megrendezésre kerülő, "Bolyai Iskolák 

Nemzetközi Találkozója" mosonmagyaróvári delegációjának támogatása; 

továbbá az aknaszlatinai bolyaisok adományának támogatása céljából 100.000 

Ft hozzájárulás kerüljön kifizetésre. 

3. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az 

Önkormányzat 2026. évi költségvetésében megnevezett önkormányzati képviselők – 

keret-támogatás terhére: 

a) a "Gondoskodás" Alapítvány részére, a „Naposház” Fogyatékossággal Élők 

Nappali Intézménye javára, a fogyatékossággal élő fiatalok nyaralása 

költségeinek támogatására összesen 940.000 Ft hozzájárulás; 

 

b) a Fekete István Alapítvány részére a Tatai Olimpiai Központ, Eszterházy Kastély 

és Pezsgőgyár látogatás támogatása céljából 200.000 Ft; 

 

c) a Hildegard Óvoda Alapítvány részére hangosító berendezés beszerzésének 

támogatása céljából 80.000 Ft;  

 

4. Támogatási szerződés kizárólag azon alapítvánnyal kerül megkötésre, amely 

átlátható szervezetnek minősül. 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: folyamatos 2026. december 31-ig 

 

 

19. NAPIREND PONT 

„Távfűtési rendszer infrastruktúrájának korszerűsítése és fejlesztése című” pályázat  

(sürgősségi indítvány csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Röviden annyi, hogy egy 1,5 milliárd forintot 100 százalékos 

támogatással nyertünk, hogy a távhőrendszerbe egyrészt közterületre, másrészt le a föld 

alá tudjuk vinni a vezeték egy részét, mert az egészre nem lesz elég a pénz. Dr. Iváncsics 

János képviselő úrnak adom meg a szót. 
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Dr. Iváncsics János képviselő: Rövid kérdés, hogy a föld alá kerülhet, ez a Fertősorra igaz lesz? 

 

Szabó Miklós polgármester: Igen, remélhetőleg megszűnik az a probléma, csak a szemem előtt 

két teherautónak a rakományát szedte le az a magasságkorlátozó, egyik az ilyen 

hungarocell darabokat vitt, azt el lehet képzelni mi volt ott. Mivel további hozzászólást 

nem látok, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

58/2026. (IV.30.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 

Városüzemeltető és Fenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság (9200 Mosonmagyaróvár, 

Szent István király út 25.; adószám: 10690767-2-08, cégjegyzékszáma: 08-09-002406, 

továbbiakban: Városüzemeltető Kft.) ügyvezetőjét, hogy a 2025/MA/TÁVHO/01 kódszámú 

pályázati felhívásra benyújtott TAVHO01-36538119 azonosítószámú pályázat Támogatói 

Okiratának kiállításához a felhatalmazó levelet aláírja.  

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza az ügyvezetőt a pályázathoz kapcsolódó további 

nyilatkozatok és intézkedések megtételére beszámolási kötelezettséggel. 

 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Városüzemeltető és 

Fenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét tájékoztassa.  

 

Felelős:  Szabó Miklós polgármester 

Határidő: 2026. május 5. 

 

 

 

NAPIREND UTÁN: 

 

 

Szabó Miklós polgármester: A következő testületi ülés időpontja 2026. május 21. csütörtök, 

ennek megfelelően a Humán Ügyek Bizottság 18-án, hétfőn, a Gazdasági és 

Városüzemeltetési Bizottság valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ülései pedig 

20-án, szerdán lesznek. Mindenkinek jó pihenést a háromnapos ünnepre. 

 

A Polgármester megköszönte a részvételt, a Képviselő-testület ülését 14:30 órakor bezárta. 

 

 

K.m.f. 

 

  Szabó Miklós       Fehérné dr. Bodó Mariann 

  polgármester             címzetes főjegyző 


